

甲流第二波疫情已经“杀到”

全国拉响防控警报 卫生部要求全员培训医务人员

“甲型H1N1流感确实是在令人意想不到的速度传播,根据全球和我国的疫情形势,我认为‘第二波’疫情已经到来。”中国疾控中心流行病学首席专家曾光接受记者采访时如是说。

据世卫组织的不完全统计,仅在8月份的最后一周,全球累计甲型H1N1流感患者以及死亡数量就分别增长了25%和35%。世卫组

目前来看,秋季内地的甲型H1N1流感疫情主要是伴随学校开学而蔓延。但曾光指出,这只是疫情的表面特征,实际上疫情的走势还有一根线,那就是由原来在大城市开始向中小城市以及中西部地区传播。这将对疫情防控带来更大的挑战和冲击。

曾光分析指出,最初疫情传入时,是以境外输入为主,而且是渐进式的。但这一次不同,发病主要是以本土病例为主,而且聚集性多,患病人数增长迅猛。

近日,在积极应对甲型H1N1流感疫情过程中,我国又传出一个好消息:我国已批准了第一批可以实施免疫接种的合格疫苗产品。

记者从生产疫苗的北京科兴公司了解到,这个公司的甲型H1N1疫苗年设计生产能力是2000万到3000万份,预计国庆节前该公司可以提供500万人份的疫苗,用于国家储备以

研制出疫苗是否就可以高枕无忧了呢?对此,曾光指出,单靠疫苗接种进行防控目前来说是不够的,我国人口众多,而疫苗的生产能力有限,如果不采取综合防治措施,疫苗生产的速度远赶不上疾病的流行速度。

“当前工作的重要目标是减缓疫情扩散的速度,为疫苗生产、储备以及救治能力的准备争取时间,疫情传播速度慢下来,一切就好办。”曾光说,各地特别是中小城市都要发动起

现状 “第二波”疫情来临 发病人数迅猛增长

织分析指出,随着北半球秋冬季的来临,甲型H1N1流感发生大规模流行的风险显著上

防控 向中小城市蔓延 城际传播难设防

他说:“境外输入,还可以通过口岸检疫措施来防堵;而本土传播,主要是国内流动人口通过火车、轮船、飞机甚至是自行车等各种交通工具,造成城际间的传播,这相对而言是不可能设

疫苗 中国率先使用 多管齐下治疗

及重点地区的接种。
国家食品药品监督管理局药品注册司司长张

应对 疫苗并非万能药 口罩隔离效果好

来,学习大城市的综合防控经验。
为此,卫生部于9日专门下发通知,要求各地检查医院救治能力,对医务人员进行全员培训。

升。在我国内地,甲型H1N1流感疫情也出现了同样的趋势:截至9月7日,我国内地所有省份都已报告确诊病例,本土病例以及聚集性病例数上升较快,并且出现了重症病例。

他指出,目前疫情处于上升趋势,但这种趋势近期只是一个开始,往后发病人数上升还有可能加剧。

防的。”

曾光说,前一阶段,中小城市疫情相对较轻,因此缺乏应对锻炼,缺少防控经验,再加上防控意识不紧,很容易造成病例迅速增加。

“第二波”疫情不仅加大了防控难度,而且还会给医疗救治工作增加压力,中小城市以及农村地区将是一个薄弱环节。随着病例的迅速上升,无疑会增加医疗救治负担,而困于救治水平和能力,很有可能导致危重病例数量的上升,最终会影响到救治效果和病死率。

伟介绍说,预计9月中下旬国内其他企业的疫苗审批结果也都会陆续出来。“政府和企业都将最大限度地扩大产能,以提供更多质量有保证、更加安全的疫苗。”

另据悉,国家食品药品监督管理局日前批准了抗流感药物“乐乐韦”在国内上市,这将有利于我国进行多元化的抗病毒药物储备。

曾光透露,近日中国疾控中心调查证实,甲型H1N1流感主要是近距离的飞沫传播。在预防上,戴一般的口罩就可以起到隔离作用。另外,秋季应注意保暖,不要给任何流感以袭击的机会。

据新华社北京9月9日电

人人参与 防控甲流
郑州市疾病预防控制中心

新疆首报、宁夏首报、青海首报……进入9月份以来,甲型H1N1流感疫情迅速“窜”入我国内地的所有省份;

山东聚集、湖南聚集、河南聚集……随着新学期的开始,甲型H1N1流感病毒在我国多个省份的学校蔓延肆虐。

曾经一度淡出人们视野的甲流疫情,在秋冬季流感高发期再次抬头,以凶猛的来势引起国际国内的高度注意。这是否意味着“第二波”疫情已经到来?疫情将走向何处?人们又该如何应对疫情的变化?就这些社会广泛关注的问题记者采访了相关专家。

制贩假币广东成“龙头”

公安部通报相关治理情况

据新华社北京9月9日电 公安部有关负责人在9日召开的新闻发布会上表示,广东是当前我国制贩假币犯罪的重点地区,既是制造地,也是主要受害地,还是主要贩卖地。

公安部经济犯罪侦查局副局长张涛在会上通报打击假币犯罪“09行动”有关情况时表示,广东是制贩假币犯罪的重点地区。目前我国国内大面额的假币制造地主要在广东。在流通领域收缴的假币当中,广东也是第一位的,去年收缴的假币面值达到一亿多元。由于广东是制造地,所以也带动了一些贩卖假币的团伙,很多职业犯罪分子也出在广东。

我省两起重大事故 13名责任人受处理

据新华社郑州9月9日电 河南省8日接连发生两起重大事故。9日晚召开的河南省委省政府安全生产紧急电视电话会议,通报了对这两起事故涉及的13名相关责任人的初步处理意见。

8日零时55分,平顶山市新华区新华四矿发生特大瓦斯爆炸事故。截至8日18时,经全力搜救,发现遇难人员43名,已全部升井,还有36名矿工被困井下。涉嫌重大责任事故罪的平顶山市新华区新华四矿法定代表人、矿长李新军,分管安全的副矿长侯民,分管生产的副矿长邓群,已被依法刑事拘留。经平顶山市委研究,建议按程序对负有领导责任的新华区分管副区长齐同燕、市煤炭局党组成员、副局级干部张西志作了免职处理。

另一起事故是8日21时左右发生的三门峡灵宝市金源公司王家峪矿井下火灾事故。截至9日13时,确认有13名矿工遇难。

9日下午,三门峡市委、市政府对责任人作出处理:灵宝市原分管安全生产的副市长侯乐见和现分管安全生产的市政府党组成员李赞鹏停职检查;责成灵宝市委、市政府免去金源矿业有限公司总经理刘树林及副总经理晋建平、李宗彦职务;矿口施工队负责人予以刑事拘留;责成灵宝市委、市政府对该市黄金局、安监局分管领导予以免职。

国家图书馆迎百岁华诞



上图9月9日拍摄的北京国家图书馆二期新馆中文图书阅览室。

当日,北京国家图书馆迎来百岁华诞。中国国家图书馆前身是筹建于1909年9月9日的京师图书馆,1928年更名为国立北平图书馆。新中国成立后,更名为北京图书馆。1975年3月,周恩来总理提议并批准兴建北京图书馆新馆,馆址设在紫竹院公园旁,新馆于1987年落成。1998年经国务院批准,北京图书馆更名为国家图书馆。
新华社发



国图邮票发行

2009年是国家图书馆建馆100周年,昨日,记者从省集邮公司了解到,国家邮政局发行《国家图书馆》特种邮票一套2枚,面值均为1.2元。第一枚邮票(左图)的建筑部分表现了国家图书馆古籍馆的文津楼。第二枚邮票的建筑部分表现了总馆北区。
本报记者 孙志刚 摄

权威声音

新农保制度四问

新型农村社会养老保险制度已经正式启动,在9日举行的发布会上,人力资源社会保障部副部长胡晓义针对新农保制度的问题,一一作答。

是纯粹的福利补贴吗?

答:不是救助制度,个人缴费是享受新农保待遇的前提条件。

新农保制度是一项有普惠性的制度安排,那么它可以看做是纯粹的福利补贴吗?对于这种疑问,胡晓义给予了否定。据介绍,新农保实行的是个人缴费、集体补助和政府补贴相结合的筹资办法。

事实上,新农保是一项社会保险制度,不同于济贫扶困的社会救助制度,个人缴费是享受待遇的前提条件。根据规定,除新农保制度实施时已经年满60周岁的农村老年居民外,参加新农保的农村居民应当按规定缴纳养老保险费。缴费标准目前设为一年100元、200元、300元、400元、500元5个档次。农村居民自愿选择,自主缴费,原则上每年缴费一次。

个人账户是虚还是实?

答:均为实账,所有缴费补贴全部计入。

根据新农保制度安排,国家为每个参保人建立终身记录的养老保险个人账户。个人缴费、集体补助及其他社会经济组织对参保人缴费的资助,地方政府对参保人的缴费补贴,全部计入个人账户。

胡晓义说:“从设计上来讲,一开始就要把它做成实账。城镇职工养老保险中有空账,是因为我们过去没有做积累,所以现在不得不实行这种代际赡养的方式,‘新农保’没有过去的历史负担,所以一开始就可以做实。”

缴费地区差异如何解决?

答:贫困地区补助相应倾斜

正是考虑到中、西部地区相对财力比较弱,所以“新农保”基础养老金每月的55元钱,中央财政对中、西部地区是全额补助的,等于比对东部地区补助高出一倍。另外,各省在制定试点的实施方案的时候,也都考虑对相对贫困一些的县给予更多的补助,目的也是缩小区域差别。

如何与其他养老保险衔接?

答:参加老农保且年满60可续领养老金

据介绍,凡已参加了老农保、年满60周岁且已领取老农保养老金的参保人,可享受新农保基础养老金;对已参加老农保、未领60周岁且没有领取养老金的参保人,应将老农保个人账户资金并入新农保个人账户,按新农保的缴费标准继续缴费。距领取年龄不足15年的,应按年缴费,也允许补缴,累计缴费年限不超过15年;距领取年龄超过15年的,应按年缴费,累计缴费年数不少于15年。

目前,一部分农村居民参加了城镇职工基本养老保险,或享受了被征地农民社会保障、农村计划生育家庭奖励扶助、农村五保供养、农村最低生活保障、水库移民后期扶持政策等,国务院将制定相关政策,在降低标准、不损害农村居民既得利益的原则下,妥善做好衔接工作。
均据新华社电

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正版发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65588888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

机票预订

●天健航空、机票专家 66667799

商务礼仪

商务礼仪庆典 15538201716

房产中介

郑州海洋不动产 66666696

遗失

郑州市康寿远大商贸有限公司
营业执照副本:410103100006394-1/
1丢失,声明作废。

河南添世建设有限公司郑州第一分公司,营业执照正本:
41019200020029 遗失,声明作废。

驾驶培训

友谊驾校 66518171
郑州洋路博览中心规模大车辆多

致广告刊户

惠想广告部竭诚为您服务
营业厅:一楼东厅
传真:67655632
广告热线:67655263 67655632
教育工作室:67655700 67655572
健康工作室:67655261
汽车工作室:67655220
商业工作室:67655533
数字工作室:67655523
广告工作室:67655271 67655275
旅游工作室:67655507 67655626
房产客服热线:67655262 67655260
地址:陇海西路80号新闻大厦

3G绝非昙花 4G还需10年

专家称消费者无须迟疑观望

据新华社重庆9月9日电 现在3G刚上市尚未大规模普及,4G又诞生了,不免让一些老百姓在使用3G上产生观望情绪。对此,中国工程院副院长郭贺铨院士在重庆参加中国科协年会时表示,4G从刚开始制定标准到形成产业一般还需要10年时间,3G的生命周期会有10年,不会很快被4G取代。

“现在3G刚上市,还没有大规模普及的时候,4G又诞生了,飞速发展的信息技术通讯产业,让人们吃惊。一些人更是担心3G是一个快速过渡产品,很快会被4G取代。一些运营商、消费者都观望,不敢轻易‘吃螃蟹’。”郭贺铨说。

郭贺铨表示,3G不会过眼云烟,不会很快被4G取代。回顾移动通信的发展,几乎是一代一代,每一代有很大的变化。尽管3G刚上市,4G就已开始制订标准,但是标准制订至少一般需要2年~3年,形成产业一般要10年。就像现在3G出来没有人把2G很快甩掉一样,4G出来也不会很快淘汰3G。市民不必因说4G要出来,就坐等它的到来,因为机械产品本身换代就较快,同时,新产品出来后它的推广普及和价格变化都有一个发展周期,从这个意义上讲没必要等。